
Pregunta 45 
¿En qué medida cree usted que los miembros de la Asamblea Legislativa toman decisiones pensando en la gente? 

 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad No 

contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Mucho 36 7,0% 43 6,2% 26 5,4% 20 5,6% 26 10,1% 7 5,7% 33 8,1% 34 6,3% 12 4,6%   18 6,6% 47 6,8% 14 5,6% 79 6,5% 

Bastante 90 17,4% 91 13,0% 66 13,8% 58 16,3% 32 12,4% 25 20,5% 62 15,3% 64 11,9% 53 20,3% 2 20,0% 48 17,5% 99 14,3% 34 13,6% 181 14,9% 

Poco 308 59,7% 416 59,5% 293 61,2% 209 58,7% 156 60,5% 66 54,1% 239 58,9% 338 62,8% 141 54,0% 6 60,0% 158 57,7% 420 60,8% 146 58,4% 724 59,6% 

Nada 75 14,5% 141 20,2% 88 18,4% 64 18,0% 42 16,3% 22 18,0% 64 15,8% 97 18,0% 53 20,3% 2 20,0% 47 17,2% 116 16,8% 53 21,2% 216 17,8% 

Ns/Nr 7 1,4% 8 1,1% 6 1,3% 5 1,4% 2 ,8% 2 1,6% 8 2,0% 5 ,9% 2 ,8%   3 1,1% 9 1,3% 3 1,2% 15 1,2% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
Demoscopia S.A. 

www.juridicas.unam.mx



